



ОБЗОР №142

РЫНКА ИНОСТРАННЫХ АКЦИЙ

УРОНИЛИ APPLE НА ПОЛ, ОТОРВАЛИ APPLE ЛАПУ...

18 СЕНТЯБРЯ 2018 ГОДА

Свистопляска на рынке продолжается. Текущий понедельник одним махом «съел» весь предыдущий 5-ти дневный рост. Точнее полностью он был съеден только в индексе NASDAQ, который за предыдущую неделю вырос на 1,36%, а вчера упал на 1,43%. В S&P500 потери чуть меньше, но -0,56% - это по нынешним временам тоже достаточно чувствительно.

Главным виновником вчерашнего падения стал, естественно, президент Трамп со своими бесконечными инициативами в области американо-китайских торговых отношений. Снижение тарифной ставки с 25% до 10% конечно вещь хорошая, но введенная в одностороннем порядке может привести все же к непредсказуемым последствиям, если Китай ответит... А ведь Китай ответит! И в этом никто не сомневается. И поэтому вчера по рынку пробежала волна полу панических продаж акций прежде всего тех компаний, которые сейчас в той или иной степени завязаны на Китай. Ну, а скажите пожалуйста, кто сейчас не завязан на Китай? Инвесторы, как водится, начали с самых больших и самых крутых. К первой категории следует отнести грандов Apple (AAPL, -2,66%) и Amazon (AMZN, -3,15%), которые на двоих вчера потеряли в общей сложности более полусотни миллиардов долларов своей капитализации. А в категорию «крутых» попали все быстро растущие компании, связанные, прежде всего, с производством микрочипов, полупроводников, видеокарт и т. п. Короче, мы все это уже видели и все это уже проходили.

Единственная отрадная вещь - вчерашняя распродажа была сосредоточена в основном в акциях технологического сектора и не коснулись

ни сектора здравоохранения и медицины, ни автомобилестроения. Последнее даже удивительно. Автомобилисты - и General Motors (GM, +1,13%), и Ford (F, +1,06%) - также в полной мере страдали от торговой войны, поскольку имеют в Китае свои собственные производства. Но вчера продавцы обошли их стороной.

Поскольку основные силы медведей были брошены на акции технологических компаний, то и потери индекса NASDAQ оказались такими большими по сравнению с остальными индексами. В дополнение по всем бедам компаний, работающих в сфере высоких технологий, уже по окончании торгов вышла отчетность одного из лидеров - от компании Oracle (ORCL, -0,14%). Никто от нее супер блестящих результатов не ждал, но все же были надежды на то, что мы увидим вполне достойные цифры. Но... отчетность компании, мягко говоря, разочаровала участников рынка и на постмаркете котировки акций Oracle рухнули почти на 4%. Как говорится, все одно к одному.

По итогам торгов акциями иностранных компаний на Санкт-Петербургской бирже в понедельник 17 сентября было заключено 16 898 сделок на общую сумму более 35 млн. долларов США.

	Текущее Значение	Изменение в %
DJIA	26 062,12	-0,35
S&P 500	2 888,8	-0,56
NASDAQ	7895,79	-1,43

Ожидания рынка 18 сентября

После вчерашней достаточно активной распродажи сегодня можно было бы ожидать продолжения банкета. Уж слишком боевым был вчера настрой биржевых медведей. Однако, как это ни странно, волна распродаж улеглась также быстро, как и поднялась. В понедельник было все плохо-плохо-плохо. Причем везде. Так, китайский основной индекс Shanghai Composite вчера так вообще стали уже хоронить в связи с тем, что он опустился на уровни минимумов с 2014 года. Но погода на фондовом рынке - вещь, как известно, весьма переменная. И за ночь настроение резко изменилось. Причем веских причин для такого изменения в принципе нет. Просто участники мировых рынков, по-видимому, решили, что вчера слишком перебдели и сегодня надо чуть сдать назад. Вот рынки к всеобщей радости опечалившихся уж было инвесторов сегодня начали дружно расти. Тот же Shanghai Composite вновь ловко вернулся к своему обожаемому уровню в 2700 пунктов, прибавив 1,8%. А японский Nikkei 225, прыгнув на 1,4%, так вообще обновил свой более чем 7-ми месячный «хай». Зеленую эстафету у азиатских рынков перехватила и Европа. Она конечно не такая резвая, как Азия - старушка все-таки! - но все равно свои плюс 2-3 десятых процента к вчерашнему закрытию делает. Приблизительно на столько же плюсуют и фьючерсы на основные американские индексы.

Поскольку сегодняшний день не должен быть очень уж насыщен различными информационными событиями (макро данные - минимальны, а квартальная отчетность вообще отсутствует), то участники рынка сосредоточатся прежде всего на реализации локальных спекулятивных идеях. А это в первую очередь - выкуп наиболее подешевевших за вчерашний день акций. Вспомним о «Buy the dips» и будем спекулировать. Рост в индексах должен составить приблизительно половину от вчерашнего падения. Так все что нам светит сегодня - это увидеть бои местного значения и ничего более.

МАКРОЭКОНОМИЧЕСКАЯ СТАТИСТИКА

Дата	Время	Период	Показатели	Предыдущее значение	Прогноз
18.09.2018	17-00	Сентябрь	Индекс рынка недвижимости НАНВ	67	66

Топ - 10 лучших акций По итогам торгов 17 сентября 2018 года

Биржевой тикер	Наименование ценной бумаги	Цена аукциона закрытия в \$	Цена аукциона закрытия предыдущего дня в \$	Изменение в %
FTR	Frontier Communications Corporation	6,38	5,79	10,19
BBBY	Bed Bath & Beyond Inc.	19,15	18,07	5,98
MOS	The Mosaic Company	31,99	30,79	3,9
KR	The Kroger Co.	28,84	27,8	3,74
COTY	Coty Inc.	12,31	11,91	3,36
SIG	Signet Jewelers Limited	67,68	65,65	3,09
MCK	McKesson Corporation	131,78	128,56	2,5
OKE	ONEOK, Inc.	67,97	66,39	2,38
RRC	Range Resources Corporation	16,05	15,72	2,1
CLF	Cleveland-Cliffs Inc.	11,75	11,51	2,09

Топ - 10 худших акций По итогам торгов 17 сентября 2018 года

Биржевой тикер	Наименование ценной бумаги	Цена аукциона закрытия в \$	Цена аукциона закрытия предыдущего дня в \$	Изменение в %
JD	JD.com, Inc., ADR	25,73	27,11	-5,09
TDC	Teradata Corporation	37,96	39,86	-4,77
SPLK	Splunk Inc.	119,49	125,37	-4,69
SQ	Square, Inc.	86,86	90,82	-4,36
TWTR	Twitter, Inc.	28,86	30,12	-4,18
R	Ryder System, Inc.	75,15	78,29	-4,01
SOHU	Sohu.com Limited, ADR	20,04	20,86	-3,93
NFLX	Netflix, Inc.	350,35	364,56	-3,9
KDP	Keurig Dr Pepper Inc.	23,54	24,47	-3,8
YY	YY Inc., ADR	70,15	72,84	-3,69